

这篇文章给大家聊聊关于低佣金期货开户，以及低佣金期货开户流程对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [期货开户哪家手续费最便宜](#)
2. [想开通期货账户，请问期货公司哪家靠谱？](#)
3. [永安期货开户最低手续费](#)
4. [那个期货公司开户佣金交易费最便宜的啊。最大的期货公司有那些呢](#)

期货开户哪家手续费最便宜

期货手续费大部分期货公司可以给到交易所手续费加一分标准，主要不同的是给客户的手续费返还比例。

目前部分期货公司除了手续费可以给到+1分最低，交易所手续费返还也可以申请一些，这样整体花的手续费就低于交易所标准了。

有的期货公司交返可以给到无条件80%，不扣任何税费（税后就是80%），采用公司直返账户方式，安全又可靠，一般客户开户完成就会同步申请好。

下面是今天更新最新交易所手续费和交易所保证金表，可参考。

想开通期货账户，请问期货公司哪家靠谱？

并不是排名越靠前的期货公司越靠谱，国内正规的期货公司有140多家，在期货业协会的官网上都能查得到，所有在册的期货公司都是正规的，跟这些期货公司合作没有资金安全的问题。既然所有的期货公司资金都是安全的，为什么还要有排名呢？

期货公司排名是根据期货公司的规模，硬件水平，风险管理，客户服务水平，市场的竞争力等等，依据《期货公司分类管理规定》评选出来的，期货公司分为AAA、AA、A、BBB、BB、B、CCC、CC、C、D、E等5类11个级别。

这5类级别分别代表什么呢？

A类：风险管理能力在行业内最高,能够较好控制业务风险;

B类：风险管理能力在行业内较高,能够控制业务风险;

C类：存在一定风险,但其风险管理能力与其现有业务规模基本匹配;

D类：风险管理能力低,潜在风险可能超过公司可承受范围;

E类：潜在风险已经变为现实风险,已被采取风险处置措施。

2021年的期货公司排名没有E类的公司，D类的公司只有两家。

下图是部分A级和BBB级期货公司名单，大家可以作为参考。

期货公司到底该怎么选呢？

根据我多年的经验，选排名中间的期货公司是最好的。为啥？

第一：大的期货公司客户服务不好。像我们当地永安期货，国泰君安期货，中信建投期货服务都很差，我们当地（三四线城市）甚至国泰君安期货没有专门的营业部，由国泰君安证券的营业部代开期货账户，业务流程很不专业。改一个资金密码要好几天。

第二：手续费高。很多散户投资者对期货手续费了解不多，而且对期货手续费的高低也不敏感，而这些大的期货公司又自大，散户投资者根本拿不到有优势的手续费。

以上这2点就不建议大家选择排名太靠前的期货公司，相反处于A级和BBB级的期货公司好很多，因为不是龙头的期货公司竞争比较激烈，客户服务比较好，客户经理和善很多，给的手续费也都比较低，对我们散户投资者而言，没有比低手续费更加实惠的事情。另外这些期货公司也成规模，服务器硬件建设也是到位的，交易软件也比较全，综合比较适合我们散户选择。

永安期货开户最低手续费

你好，永安期货开户是免费的，不过开户后手续费多少，需要手续费是可以联系客户经理申请优惠的，只要和客户经理谈好交易手续费，一般都比较低。

那么期货手续费究竟是怎么回事，期货公司都是怎么收取手续费，实际上分期货交易和期货公司两块，交易所全国一样，无可厚非，国家要赚点钱，那么剩下就是期货公司收一点佣金，赚点平台费这部分怎么收取，找期货经理协商沟通是关键，期货品种几十个并不少，这么多品种收费也得了解下。心里明白和客户经理协商手续费才有数，目前永安期货手续费就分两种收取方式，固定值比例值。

那个期货公司开户佣金交易费最便宜的啊。最大的期货公司有那些呢

最大的有比如申银万国期货，永安期货等等，但是这些大公司的手续费都很高，高的原因主要是他们自己宣称的交易速度快，稳定，其实现在的所有期货公司交易速度都很快，都稳定，现在马上都5G时代了，还能慢到哪里去？我本人真的很讨厌那些大公司，以前收我那么高的手续费，而且服务态度堪比银行和医生。

最近在我朋友的介绍下开了一个期货公司不收手续费的账户，速度超快超稳定。

一般对于做期货的朋友来说，没有五年以上的交易经历是找不到这些资源的，因为前期都有大理想，不在乎那些的，虽然我本人交易10年有余，但是我是真的从来没有在乎期货手续费的，最近开户也是正好遇到那朋友，还有就是对大公司要多收那么多不该收的手续费感到特别厌恨，所以在里就吐槽了这么多

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。